PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELEHUE

Mo appecy: yn.[Jlo6pocenbckas, .215
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

34aHusa: 10991.3

PacyeTtHasa nnowaap: 62.3

B T.4. nnowagb

noagana: 62.3

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyetr CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs =1056817 * 43/10991.3 = 4134.46
Awm = 4134.46 * 0.012 = 49.61

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - KO3 PULMEHT KOMOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 26 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp =887726*43/10991.3 = 3472.95
Pn (noggan) = 3472.95*0.6 *1.2*26 =
6501.36

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 49.61 + 1536 + 10835.60 ) * 364 / 1000 = 4521.32
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLUI KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMNMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrnowaau, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4521.32*1*1*0.8 = 3617.06
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHON OMeKN
Kkp= 1 - KO3 PULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KOIMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

ApeHngHasi nnata 3a 1 kB.M nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ (Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000

Ant=( 49.61 + 1536 + 6501.36 ) * 364 /1000 = 2943.66

ApeHngHast nnata 3a 1 kB.M nnowaav nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas

Ani(q) = 2354.93%1 = 2354.93

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog

Anop = 2943.66 * 62.3 = 183390.02

lopoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog

Anon(q) = 2354.93*62.3=  146712.14

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 4521.32* 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :



2

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)
Ann(6e3 nogBana)(q) = 3617.06 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 183390.02 = 183390.02

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue ¢ nogsanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 146712.14 = 146712.16

KeapTanbHbifi nnarex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 36678.04 + 7335.61
BTopow nnatex : (25%) 36678.04 + 7335.61
TpeTui nnarex : (25%) 36678.04 + 7335.61
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 36678.04 + 7335.61

Wcnonuutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELEHUE

Mo agpecy: yn.QnekrposaBoackas, 4.7
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHNs: 2742.6

PacuyeTHasa nnowagb: 23.2

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91 % 0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas cTouMmocTs) / So

Cn =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe nopggana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14

ApeHaHasi nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 364 /1000 = 3540.41
Jkop = 364 - KOPPEKTMPYIOLLMIA KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 KB.M nrnowaaun, pacnornioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3540.41*1*1*0.6 = 2124.25
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KO3 MULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.6 - KO3 MULIMEHT NOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3540.41* 23.20 = 82137.51

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 2124.25* 23.20 = 49282.60

KeapTanbHbi nnatex B 6rogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 12320.65 + 2464.13
BTopoi nnatex : (25%) 12320.65 + 2464.13
TpeTui nnarex : (25%) 12320.65 + 2464.13
YerBepThlIii

nnarex : (25%) 12320.65 + 2464.13

WcnonHutens : Manacenko E.I". (Ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELEHUE

Mo agpecy: Mkp.JlecHon, yn.JlecHas, a.10-6
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

34aHusa: 1010.5

PacyeTtHasa nnowaap: 68.8

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTEMbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs =89866 *43/1010.5 = 3824.09
Awm = 3824.09*0.012 = 45.89

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 14 - 6a3oBbIf kOAPPULINEHT
Kr= 0.8 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp =42238*43/1010.5 = 1797.36
Pn (Bbiwe nopggana) = 1797.36*1.0*1.4*0.8 = 2013.04

ApeHaHasi nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 45.89 + 1536 + 2013.04 ) * 364 /1000 = 1308.55
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogana) = 1308.55 * 68.80 = 90028.24

KeapTanbHbifi nnatex B brogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 22507.06 + 4501.41
BTopow nnatex : (25%) 22507.06 + 4501.41
TpeTui nnatex : (25%) 22507.06 + 4501.41
YerBepThlIii

nnarex : (25%) 22507.06 + 4501.41

WcnonHutens : Manacenko E.I'. (Ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: yn.CeBepHas, 0.9-6
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHNs: 2627

PacyeTHasa nnowaap: 107.2

B T.4. nnowagb

nogeana:. 107.2

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuyet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMbHAas CTOMMOCTb) / SO

Cs=274147 * 43/ 2627 = 4487.37
Am = 4487.37 * 0.012 = 53.85

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - KO3 PULMEHT KOMOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 26 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp = 180937 * 43/ 2627 = 2961.66
Pn (nogsan) = 29616606 *1.2*26= 5544.23

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 53.85 + 1536 + 9240.38 ) * 364 /1000 = 3942.20
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3DDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 53.85 + 1536 + 5544.23)* 364 /1000 = 2596.81

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 2596.81 *107.2 = 278378.03

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogsana) = 3942.20 ¢ 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHfHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 278378.03 = 278378.04

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

69594.51 +
MepBbI NnaTex : (25%) 13918.90
69594.51 +
BTopoii nnatex : (25%) 13918.90
69594.51 +
TpeTuii nnartex : (25%) 13918.90
69594.51 +
YeTBepTbIi NNaTex : (25%) 13918.90

WcnonHutens : Manacenko E.I". (Ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: yn.besbimeHckoro, .15
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

34aHua: 7780.9

PacueTtHas nnowagp: 26

Pacuyet ronosor amopTtmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

Cs=887694 *43/7780.9 = 4905.71
Awm = 4905.71* 0.012 = 58.87

Pacyet peHTHOM nnatbl : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cCToumocTb) / So

Cp =887694 * 43/7780.9 = 4905.71
Pn (Bbiwe nogsana) = 4905.71*1.0*1.2*2= 11773.70

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 58.87 + 1536 + 11773.70 ) * 364 /1000 = 4866.16
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOIDPULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 4866.16 * 26.00 = 126520.16

KeapTanbHbifi nnatex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

31630.04 +
MepBbIV NnaTex : (25%) 6326.01
31630.04 +
BTopoii nnatex : (25%) 6326.01
31630.04 +
TpeTuii nnartex : (25%) 6326.01
31630.04 +
YeTBepThIN NNaTex : (25%) 6326.01

WcnonHutens : CmupHoBa tO.A. (Ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo appecy: yn.Eroposa, A.2
ApeHpaTop: -

O6Lwas nnowanb

30aHNs: 6464.2
PacueTHasa nnowaap: 63.1

B T.4. nnowagb

nogeana:. 63.1

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs =756064 * 43/ 6464.2 = 5029.35
Am = 5029.35* 0.012 = 60.35

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - KO3 PULMEHT KOMOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 26 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp =604851*43/6464.2 = 4023.48
Pn (noggan) = 4023.48*0.6 *1.2*26 = 7531.95

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 60.35 + 1536 + 12553.26 ) * 364 /1000 = 5150.46
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 k.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
Ant=( 60.35 + 1536 + 7531.95)* 364 /1000 = 3322.70

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 3322.70 * 63.1 = 209662.37

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogsana) = 5150.46 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 209662.37 = 209662.36

KeapTanbHbili nnatex B 6rogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

5241559 +
MepBbIN NnaTex : (25%) 10483.12
5241559 +
BTopoi nnatex : (25%) 10483.12
5241559 +
TpeTuii nnartex : (25%) 10483.12
5241559 +
YeTBepThIN NNaTex : (25%) 10483.12

WcnonHutens : CmupHoBa HO.A. (Ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: MKp.HOpbeBeL, MHcTutyTCKuiA rop., .9-a
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 359.8

PacyeTtHas nnowagab: 359.8

Pacuyet ronoBor amoptmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

Cs =25858 *43/359.8 = 3090.31
Awm = 3090.31*0.012 = 37.08

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 17 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cToumocTb) / So

Cp=16291*43/359.8 = 1946.95
Pn (Bbiwe nogsana) = 1946.95*1.0*1.2*1.7 = 3971.78

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 37.08 + 1536 + 3971.78 ) * 364 /1000 = 2018.33
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3hPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogana) = 2018.33* 359.80 = 726195.12

KeapTanbHbifi nnatex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 181548.78 + 36309.76
BTopoi nnatex : (25%) 181548.78 + 36309.76
TpeTui nnatex : (25%) 181548.78 + 36309.76
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 181548.78 + 36309.76

WcnonHutens : Mpoxopoea E.C. (Ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

yn.>KenesHogopoxHas,a.3-6,

Mo agpecy: nut.6b162
ApeHpaTop: -

O6Lwas nnowanb

30aHus: 2021
PacyeTHasa nnowaap: 2021

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHAas CTOMMOCTb) / SO

Cs =14300 *43/202.1 = 3042.55
Awm = 3042.55*0.012 = 36.51

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 3.5 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpg: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp=6342*43/202.1 = 1349.36
Pn (Bblwe nopgana) = 1349.36*1.0*1.2*35= 5667.31

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 36.51 + 1536 + 5667.31)* 364 /1000 = 2635.29
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOIDDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2635.29 * 202.10 = 532592.12

KsapTaneHbli nnatex B Grogxet (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 133148.03 + 26629.61
BTopow nnatex : (25%) 133148.03 + 26629.61
TpeTui nnatex : (25%) 133148.03 + 26629.61
YeTBepThIN NnaTex : (25%) 133148.03 + 26629.61

WcnonHutens : Manacenko E.I". (Ten. 35-35-48)



